

decese

† Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune familiei îndurerate, la despărțirea de cel care a fost colegul nostru, domnul notar **ALEXANDRU MAXIM**. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Din partea S.P.N. Maxim Alexandru și Tomulescu Laurențiu Sebastian. (2198)

† Cu nemărginită durere ne luăm rămas bun de la colegul de promoție **GHEORGHE BURTĂ**, a școlii tehnice veterinare prima promoție 1965-1966. Colegii Băica N., Lăzurean Bujor și Jurcan.

† O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer, aproape de Dumnezeu, iar noi ne luăm rămas bun de la cel care a fost, **GHIORGHE RUXANDA**. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Înormântarea are loc azi, 17 martie, ora 14.00, din Capela Hașăș. Soția Iuliana.

† Cu tristețe și durere în suflete ne despărțim de dragul nostru tată și bunic, **GHIORGHE RUXANDA**, în vârstă de 87 ani. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fiica Liana-Georgeta, ginerele Florin și nepotul Vlăduț.

† Cu mare durere în suflete ne luăm rămas bun de la cel care a fost nenea, **GIORGICĂ-GHIORGHE RUXANDA**. Dumnezeu să-l primească și să-l odihnească în Împărăția Sa veșnică. Nepotul Puiu și Florica cu familia.

† Cu adâncă durere în suflet îmi iau rămas bun de la fratele meu drag **GHEORGHE TARCE**. Odihnește-te în pace! Tarcea Eugen cu familia. (2220)

† Copleșiți de durere ne despărțim pentru totdeauna de sora și cumnata noastră **DALIA DUCA**. Ne rugăm bunului Dumnezeu pentru odihna sufletului ei. Fratele Marius Duca cu soția Mirela. Sincere condoleanțe pentru cuscrii noștri, Duca Vasile și Doina, din partea familiei Ciuciu Mircea și Ana. (2219)

† Suntem alături cu tot sprijinul nostru și transmitem condoleanțe familiei **notar MAXIM ALEXANDRU**, care a fost un om deosebit de cald și generos, care ne-a învățat prin exemplul personal că "recunoștința nu se prescrie". Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar familiei puterea de a duce mai departe "sămânța bună" sădită de cel adormit. Babi, Mariana și Sorin, Ioana și Andrei.

† Cu mare tristete, împărțim durerea și transmitem condoleanțe familiei **notar MAXIM ALEXANDRU**, care a fost un om de înaltă ținută profesională, suflet nobil și generos. Cuvintele sunt mereu prea puține pentru a descrie pierderea unui om deosebit. Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar celor rămași să le aline suferința. Foștii angajați ai Biroului Notarial Maxim Alexandru.

† Cu nemărginită durere în suflet, ne luăm rămas bun de la dragul nostru tată, socru și bunic, **notar MAXIM ALEXANDRU**. Dragostea, bunătatea și generozitatea lui nu le vom uita niciodată. Înormântarea va avea loc sâmbătă, 18 martie 2017, de la ora 14.00, la Capela Frențiu din Cimitirul Municipal Rulikowski. Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Familiile Farcaș și Maxim.

† Suntem alături de familiile Farcaș și Maxim la marea durere a pierderii celui care a fost **notar MAXIM ALEXANDRU**. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia Dobocan Crina și Ionuț.

† Un gând de mângâiere și alinare familiei Raț Teodora, acum când se despart de iubitul lor tată, socru și bunic, **TEODOR MUDURA**. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Nicoleta și Daniela cu familiile. (260)

† Suntem alături de prietenii și vecinii noștri dragi, Teodora, Dorin, Șerban cu prietena Mihaela, la nemărginita durere pricinuită de pierderea tatălui, socrului și bunicului drag, **TEODOR MUDURA**. Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe cei rămași să-i mângâie. Petru și Maria Pop. (261)

† În aceste clipe de mare durere transmitem întreaga noastră compasiune familiei Mudura Silviu, la despărțirea de cel care le-a fost tată, socru și bunic iubitor, **TEODOR MUDURA**. Părintele Ceresc să-i rânduiască odihna veșnică în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Fam. Tărău Aurel și Rodica. (258)

† Regretăm nespus trecerea în neființă a distinsului **OM** și medic **dr. MOISE MATEAȘ**. Sincere condoleanțe. Carmen și Doina Lola. (264)

comemorări



† S-au scurs 20 de ani de când iubita noastră soție, mamă, bunică **SAVETA DUMA**, născută **CHIRA**, trăiește doar în amintirile și sentimentele noastre. Ne-a însoțit în toți acești ani chipul ei, am căutat în încercările noastre sfaturile și îndemnul ei, ne-am întărit cu voința ei. Am simțit-o mereu ca pe un înger, care veghează familiile noastre. A rămas în inimile noastre așa cum a fost: bună, frumoasă, înțeleaptă, curajoasă. Îi aducem acum acest omagiu înlăcrimat și ne rugăm ca Dumnezeu s-o odihnească în Împărăția Lui. Soțul Florian, ficele Claudia și Loredana cu familiile. (2127)

† Au trecut șase luni de când iubita noastră soție, mamă și bunică, **IULIANA PETREHELE (IȚA)**, a plecat la cele veșnice. Ne rugăm neîncetat pentru odihna sufletului său blând, bun și generos. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 19 martie, ora 12.00, la Biserica Albă (lângă spitalul TBC). Familia îndurerată. (2217)

† Timpul nu aduce uitarea ci adâncește durerea, iar noi rostim o rugăciune acum la un an de la decesul bunului nostru soț, tată, socru și bunic, **VIOREL LIVIU NICOARĂ**, din Ceica, născut în Baia-Mare. Veșnică pomenire! Familia: soția Viorica Nicoară, fiica Laura, ginerele Nelu și nepotul Laurențiu Jurcuț. (2181)



† Purtăm în noi amprenta celei care ne-a dat viață, ne-a iubit și cu care am împărțit fiecare clipă de bucurie și de zăcutium sufletesc. Timpul nu va șterge din inimile noastre durerea, tristețea și dorul care s-au așternut în urmă cu 6 săptămâni, de când își doarme somnul liniștit în lumea umbrelor draga noastră mamă,

prof. ANA CRISTE. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 18 martie, la Biserica "Sf. Treime", din Oradea, Parcul Traian nr. 13/A, la ora 10.00. Fie ca lumina veșnică să-i vegheze somnul și să-i însoțească sufletul bun spre Ceruri! Familia îndurerată. (259)

† Se împlinește un an, de când viața ni-a luat ce-am avut mai scump pe lume, pe dragul nostru tată și bunic **CORNEL MUSCA**. Ni-a lăsat în schimbul lui o infinită durere și tristețe. „Cine are părinți Pe pământ, nu în gând Mai aude și în somn Ochii lumii plângând”.

Prezent permanent în gândurile și inima noastră, îi aducem un pios omagiu de dragoste și prețuire. Îi mulțumim pentru fiecare clipă de fericire pe care ni le-a sădit în suflet și îl rugăm pe bunul Dumnezeu să-l așeze între aleșii Săi și să-i dea odihnă veșnică. Fiica Lenuța cu soțul Florin Gug, nepoții Cosmin și Florentina. (2205)

† Se împlinesc șase săptămâni de când iubitul nostru soț, tată, socru și bunic **IOAN IANC** ne-a părăsit brusc, lăsând un gol imens. Nu vom uita niciodată dragostea cu care ne-a înconjurat. Îl vom păstra veșnic viu în inimile noastre. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 18 martie, ora 10.00, la Biserica Ortodoxă din Aleșd. Familia îndurerată: soția Elisabeta, fiul Remus, fiica Emilia, cu familiile lor. Mulțumim tuturor celor care ne-au fost aproape! (2167)

† La ceasul comemorării a 10 ani de la trecerea în neființă, cu recunoștință aducem un pios omagiu distinsului **col. (r.) CONSTANTIN GĂGEANU**. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fiica Rodica și nepoata Adela. (1987)

† S-au scurs 6 săptămâni de lacrimi și durere de la trecerea la cele veșnice a iubitei noastre mame și soacre **ROZALIA MOȚ**. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 18 martie, la ora 9.00, la Biserica „Izvorul Tămăduirii” din curtea Spitalului vechi. Dumnezeu să o odihnească în pace! Fiica Dana și ginerele Iosif. (2171)

† Cuvintele nu pot exprima durerea și tristețea care s-au așternut în sufletele noastre, în urmă cu 6 săptămâni când ne-a părăsit pentru totdeauna buna și draga noastră bunică **ROZALIA MOȚ**. Dumnezeu să o odihnească în pace! Nepoții Cristi și Andrei. (2172)

† Prezentă în gândurile noastre aducem un omagiu de prețuire la 6 ani, de la plecarea în veșnicie a scumpei noastre **PAULA IOANA DRAGOLEA (POP)**. Dumnezeu să te aibă în paza Lui, draga noastră **PAULA**. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 19 martie 2017, la Biserica Ortodoxă din Vadu Crișului. Familia. (2180)



† Cu inima îndurerată anunț că au trecut 7 ani de la decesul soțului meu drag **FLORIAN HĂRĂGUȘ**. Timpul nu a reușit să șteargă din inima mea amintirea chipului său blând și drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace, alături de fiul nostru **FLORIN-MARIUS**. Soția Mărioara Hărăguș. (2220)